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ПОЛОЖЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОСЕННЕГО ПЕРВЕНСТВА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ТЕННИСУ СРЕДИ ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК 14 ЛЕТ И МОЛОЖЕ
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью дальнейшей популяризации тенниса в Свердловской области и повышения спортивного мастерства юных теннисистов, а также с целью выявления сильнейших спортсменов для формирования спортивных сборных команд Свердловской области виду спорта.
Организатор проведения спортивного мероприятия 

Организатором соревнований является  Региональная общественная организация «Свердловская областная Федерация тенниса»
Контроль за подготовкой и проведением соревнований осуществляет Министерство физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области в лице ГАУ СО «ЦСП».
Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Министерство физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области в лице государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Свердловской области» (далее – ГАУ СО «ЦСП»), а также РОО «Свердловская областная Федерация тенниса». Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию по виду спорта, главного судью соревнований Пильчикову Ю.А., главного секретаря соревнований Барковскую В.Л.
Обеспечение безопасности участников и зрителей

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых  в установленном порядке.

Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, которые используются для проведения соревнований, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта.

Главный судья – Пильчикова Ю.А. является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований.

Финансирование 

Региональная общественная организация «Свердловская областная Федерация тенниса» обеспечивает финансирование турнира по аренде спортивных залов (кортов), по предоставлению наградной атрибутики (медали, дипломы), по оплате работы главной судейской коллегии и судей, несет расходы по оплате медицинских работников, на приобретение канцелярских товаров, а также иные расходы по организации и проведению соревнований.

Расходы по командированию участников, тренеров, представителей несут командирующие организации (проезд, суточные в пути, страхование участников). 

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастных случаев (т.е. внезапных, непредвиденных случаев, повлекших за собой обращение в ЛПУ, утрату трудоспособности либо смерть застрахованного лица), который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может проводиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Страхование участников соревнований производится за счет средств командирующих организаций. Вступительные взносы для игроков, согласно Регламенту РТТ. 

Место и время проведения соревнований
Соревнования проводятся по Правилам и Регламенту РТТ ФТР на 5-ти закрытых кортах с покрытием  –  «play it» в Теннисном клубе «Уктус» (г. Екатеринбург, ул. Зимняя, 27).
Сроки проведения: ОЭ – 20.09 – 21.09.2014, ОТ - 22.09 -  28.09.2014 г.

Регистрация ОЭ – 19.09.2014 г. с 14.00 до 16.30, жеребьевка  ОЭ – 19.09.2014 г. в 17.00.   

Регистрация ОТ – 21.09.2014 г. с 12.00 до 16.30, жеребьевка  ОТ – 21.09.2014 г. в 17.00.   

Система проведения соревнования
В составе соревнования 3 турнира:

Турнир в одиночном разряде юношей и девушек 14 лет и моложе (категория турниров III А). 

Турнир в смешанном парном разряде 14 лет и моложе (категория турниров III А).

Соревнования основного одиночного турнира проводятся по Олимпийской системе с дополнительными турнирами для проигравших в первом круге, проводимых также по Олимпийской системе.

Количество игроков в отборочном этапе:

юноши  14 лет и моложе – по 16 игрока;

девушки 14 лет и моложе – по 16 игрока

Количество игроков в основном турнире:

юноши  14 лет и моложе – по 32 игрока;

девушки 14 лет и моложе – по 32 игрока

Соревнования в смешанном парном разряде проводятся по Олимпийской системе до одного поражения.
Количество игроков в смешанном парном разряде:

14 лет и моложе -  16 пар;

Награждение
Участники, занявшие 1, 2, 3 места награждаются дипломами и медалями.

Условия приема участников соревнований и подача заявок.
Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются
в НП РТТ по факсу: (495) 795-09-49; e-mail: box@nprtt.ru; телефон для справок: 8-965-503-33-33.

Последний срок подачи заявок – 08.09.2014 г 

Заключительные положения 
РОО «Свердловская областная Федерация тенниса» в течение двух недель после окончания соревнований предоставляет отчеты и протоколы в ГАУ СО «ЦСП». Документы должны быть подписаны ответственным лицом и скреплены печатью  РОО «Свердловская областная Федерация тенниса»
Положение является вызовом на соревнования.

